

Региональное Минэкономразвития и губернаторство Хоккайдо провели онлайн-конференцию по обмену опытом в сфере прикладных научных исследований. Состоявшаяся встреча была посвящена обмену опытом в сфере прикладных научных исследований по поглощению углекислого газа различными типами экосистем на суше и в океане, а также потенциалу реализации климатических проектов с применением технологий поглощения. Директор Сахалинского климатического центра при СахГУ Ирина Ведерникова и заведующая научной лабораторией университета Елена Латковская презентовали концепцию научного исследования в сфере поглощения углерода водорослями и моллюсками. Площадкой для исследования станет база СахГУ на побережье Охотского моря в районе поселка Таранай. Представители японской стороны рассказали о мерах по увеличению поглощения в лесном секторе — омоложение лесных ресурсов путем плановой вырубki и устойчивого лесовосстановления, стабильные поставки высококачественных соком потенциалом роста, лесопосадки с участием населения, а также о технологиях, стимулирующих долговременное изъятие углекислого газа из атмосферы, включая такие решения как многоэтажное деревянное строительство и 100% утилизацию раковин гребешка — в качестве добавок при производстве цемента и мела.

Подробнее: <https://sakhlinmedia.ru/news/1157975/>